

فوتبال جهان

درگیری فیزیکی نیمار با پرسروبینو

اردوی باشگاه سانتوس برزیل در پی درگیری فیزیکی میان نیمار و روبینو جوینیور، پدیده ۱۸ ساله این تیم، دچار تنش بی سابقه شده است. این حادثه در جریان تمرین روز یکشنبه و زمانی رخ داد که نیمار پس از درپیل خوردن توسط هم‌تیمی جوانش، با واکنشی تهاجمی او را سرنگون کرد.

علی‌رغم تماس خصوصی و دلجویی نیمار از این بازیکن و خانواده‌اش، نمایندگان روبینو جوینیور با ناکافی دانستن این اقدام، خواستار عذرخواهی رسمی و علنی این ستاره جهانی شده‌اند. این درگیری که با بیانیه مدیریت باشگاه همراه بود، گمانه‌زنی‌ها درباره آینده مهاجم جوان را افزایش داده است؛ برخی منابع این فشارها را مقدمه‌ای برای فسخ قرارداد قانونی با انتقال قرضی او می‌دانند. در حالی که مدیریت سانتوس از تشدید موضوع غافلگیر شده، نیمار همچنان در برابر فشارهای رسانه‌ای برای اظهارنظر علنی مقاومت می‌کند .

کریک در یک قدمی تمدید

مدیران منجستریونایتد در پی نتایج درخشان مایکل کریک، در حال نهایی کردن قرارداد جدید این سرمرمی ۴۴ ساله برای فصل آینده هستند. کریک که در ژانویه ۲۰۲۶ سکان هدایت یونایتد را به دست گرفت، موفق شد با ارائه فوتبالی تماشایی تیم را به رتبه سوم لیگ برتر و کسب سهمیه لیگ قهرمانان برساند. گزارش‌ها حاکی از آن است که ستاره‌های کلیدی تیم از جمله برونو فرناندز و هری مگوایر، قویا خواستار ماندن او هستند. اگرچه باشگاه سا گزینه‌های دیگری نیز در ارتباط است، اما اولویت اصلی اولدترافورد، تداوم حضور هافبک سابق و مریمی موفق فعلی‌شان روی نیمکت است.

خشم هواداران از انتقال فینال

به ورزشگاه ۷ هزار نفری

تصمیم باشگاه منجسترسیتی برای انتقال فینال جام جوانان اتحادیه فوتبال از ورزشگاه اتحاد به استادیوم کوچک «جوی»، موجی از نارضایتی را میان هواداران برانگیخته است. با اصرار پپ گواردیولا برای حفظ کیفیت چمن اتحاد در اوج رقابت‌های حساس لیگ برتر، این درمی مهیج قرار است در ورزشگاهی با ظرفیت تنها ۷ هزار نفر برگزار شود. این تغییر ناگهانی که ناشی از تداخل برنامه‌های تیم اصلی و فشرده‌گی بازی‌هاست، باعث توقف فروش بلیت‌ها و مذاکرات چالش برانگیز میان سیتی، منجستریونایتد و اتحادیه فوتبال شده است.

نقشه اینتر برای غارت بازار تابستانی

باشگاه اینتر میلان در نظر دارد برای تأمین بودجه کلان نقل‌وانتقالاتی خود، آلساندرو باستونی، مدافع کلیدی‌اش را به بارسelوا واگذار کند. رناتزوری که پس از فتح بیست‌ویکمین اسکودتو به دنبال نوسازی ترکیب برای فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵ است، بودجه‌ای ۵۰ میلیون یورویی در اختیار دارد که با فروش احتمالی باستونی به شدت افزایش خواهد یافت. بیه‌مارتا علاقه کاتالان‌ها به این مدافع ایتالیایی را تأیید کرده‌است. با جدایی احتمالی مهره‌هایی چون زومرو آچربی، اینتر اهداف بزرگی نظیر گولکلمو وینکاریسو و کریستس جونز را برای انقلاب در ترکیب خود زیر نظر دارد.

شعار یونایتدی‌ها علیه ژونا!

در حاشیه پیروزی ۲ بر ۳ منجستریونایتد مقابل لیورپول، رفتار غیراخلاقی گروه کوچکی از هواداران یونایتد در تسمخرمگرم دپوکو ژونا، باتاب منفی گسترده‌ای در رسانه‌ها داشت. در حالی که باشگاه ورزشگاه اولدترافورد در دقیقه ۲۰ به احترام مهاجم فقید لیورپول (که تابستان گذشته در تصادف جان باخت) ایستاده به تشویق پرداختند، انتشار ویدیویی از شعارهای موهن علیه او، فضای فوتبالی انگلیس را مچدش کرد. این اقدام ناشایست در حالی رخ داد که باشگاه‌های بزرگ لیگ برتر همواره در فیاجح انسانی، رقابت را کنار گذاشته و بر اتحاد و احترام تأکید داشته‌اند.

آرسنال در آستانه پایان طلسم ۲۲ ساله

تساوی دراماتیک ۳-۳ منجسترسیتی مقابل آورتون، معادلات قهرمانی را به سود توپچی‌های لندن تغییر داد. جیمی کاراگر معتقد است این نتیجه نه‌تنها هواداران سیتی، بلکه بازیکنان آرسنال را هم بابت از دست رفتن فرصت شکست کامل سیتی ناامید کرده است. اکنون شاگردان میکل آرتتا در موقعیتی استثنایی قرار دارند و با کسب سه پیروزی در بازی‌های باقی‌مانده، می‌توانند پس از ۲۲ سال بر قله لیگ برتر تکیه بزنند. پپ گواردیولا اکنون برای زنده نگه داشتن امیدهای قهرمانی، به عملکردی بی‌نقص در سه فینال خانگی پیش‌رو نیاز مبرم دارد.

ماجراجویی جدید تریج در بیلباو

ادین تریج، سرمرمی سابق بئورسیا دورتموند، با امضای قراردادی رسمی تا سال ۲۰۲۸، هدایت اتلتیک بیلباو را برعهده گرفت. این مربی ۴۲ ساله که سابقه رساندن دورتموند به فینال لیگ قهرمانان ۲۰۲۳ و فتح جام حذفی آلمان را در کارنامه دارد، جانشین ارنستو والورده بزرگ در سن مامس می‌شود. تریج پس از یک سال استراحت، حالا مأموریت دارد فلسفه تهاجمی خود را در یکی از خاص‌ترین باشگاه‌های لالیگا پیاده کند. هواداران بیلباو امیدوارند تجربه بین‌المللی او، این تیم را دوباره به قدرت اول فوتبال اسپانیا و اروپا تبدیل کند.

ورزش جهان

چهارشنبه ۱۶ اردیبهشت ۱۴۰۵ شماره ۸۱۰۸

مونپخ، در انتظار تکرار یک نبرد اعجاب‌انگیز

جنگ ستارگان: قسمت دوم

گزارش یک

ایلیا پوزاد اول

خیرنگار

سه‌شنبه هفته گذشته در پایتخت فرانسه، جهان شاهد یکی از بهترین بازی‌های باشگاهی تاریخ فوتبال اروپا بود؛ گل ۹ از سوی دو تیم، فوتبال روان و باکیفیت، تاکتیک‌های جسورانه دو سرمرمی و ضربات تماشایی بازیکنان دو تیم که فوتبال را در بالاترین سطح ممکن به نمایش گذاشتند، اولین بازی ۹ گله تاریخ نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان اروپا را رقم زد و حلال‌پس از پیروزی ۴-۵ پاری‌سن‌ژرمن در بازی رفت، بایرن مونیخ به دنبال جبران این شکست و صعود به فینال در مونپخ خواهد بود و بازیکنان و مربیان هر دو تیم گفته‌اند که قرار است در بازی برگشت هم چیزی شبیه به شب درخشان پارک دبرنس را ببینیم. حتی اگر صحبت‌های کامیانی وانریکه در باره عدم تغییرریورکد دو تیم در این بازی را چندان معتبرند انیم، بایرن مونیخ برای صعود به فینال نیاز به پیروزی با حداقل اختلاف دو گل دارد و از طرفی دیگر پاری‌سن‌ژرمن هم می‌داند که نمی‌تواند برای صعود به دومین فینال متوالی، چندان به این اختلاف یک گله متکی باشد.

در تاریخ لیگ قهرمانان اروپا، تنها یک تیم بوده که در بازی رفت ۵ گل زده و از دور مسابقات کنار رفته است؛ منجسترسیتی پپ گواردیولا در فصل ۲۰۱۷-۲۰۱۶ که بازی رفت را با نتیجه ۵ بر ۳ در موناکو برد

لغزش سیتی، همه چیز را در اختیار آرسنال قرار داد

چرا کورس قهرمانی انگلیس به پایان نرسیده است؟

لیگ برتر

رقابت برای قهرمانی لیگ برتر انگلیس در این فصل به مرحله‌ای رسیده که در ظاهر همه چیز به سود آرسنال است، اما واقعیت میدان نشان می‌دهد هنوز هیچ چیز قطعی نیست. آرسنال در حال حاضر با پنج امتیاز اختلاف در صدر جدول قرار دارد و تنها سه بازی تا پایان فصل باقی مانده، در حالی که منجسترسیتی یک بازی کمتر انجام داده است. روی کاغذ، این فاصله می‌تواند نشانه‌ای از قهرمانی قریب‌الوقوع شاگردان میکل آرتتا باشد، اما اتفاقات این فصل بارها تکرار کرده که پیش‌بینی در این رقابت تا چه اندازه دشوار است. نمونه بارز این بی‌ثباتی را می‌توان در تساوی ۳-۳ منجسترسیتی برابر آورتون دید. سیتی تا حدود یک ساعت از بازی، تیم برتر میدان بود و به نظر می‌رسید که یک پیروزی نسبتاً آسان دست پیدا خواهد کرد؛ همان سناریویی که در سال‌های گذشته بارها تکرار شده و رقبا را ناامید کرده بود. اما در عرض ۱۳ دقیقه، همه چیز به شکلی عجیب فروریخت. اشتباهی غیرمنتظره سوی‌مارک گوئتهی باعث شد جریان بازی تغییر کند و ناگهان سیتی خود را با نتیجه ۳-۲ عقب‌افتاده دید.

هرچند شاگردان پپ گواردیول در نهایت توانستند بازی را به تساوی بکشاند و یک دیدنی دقیقه ۹۷ جرمی دوکو از شکست فرار کنند، اما این نتیجه به‌نوعی واگذاری برتری در کورس قهرمانی به آرسنال بود. حالا، دیگر کنترل قهرمانی از دستاں پپ گواردیولا و تیمش خارج شده و آرسنال در صورت عدم لغزش در سه بازی پیش رومقابل وستهم، برنلی و کریستال پالاس، به طلسم ۲۲ ساله برای فتح لیگ برتر انگلیس پایان خواهد داد.

شاید برای سیتی اتفاقات جالبی که دوشنبه‌شب در ورزشگاه‌هیل دیکینسون رخ داد نامیدکننده باشد اما برای هواداران فوتبال، چنین نوساناتی جذابیت این فصل را دوچندان کرده است. تفاوت بزرگ رقابت قهرمانی امسال با سال‌های



پاری سن ژرمن، بازی رفت

پاری سن ژرمن، روند پنج

شکست متوالی

بایرن را پایان

داد اما به طور

کلی، بایرن

مونپخ با ۹ برد

از ۱۶ تقابل برابر

پاری سن ژرمن،

آمار بسیار

خوبی از این

حیث دارد

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

سرمربی: **سهرربی: کامیانی**

سرمربی: **انریکه**

هر دو تیم که خیالشان از قهرمانی خود در لیگ‌های داخلی راحت شده‌است، با ترکیب ذخیره خود در بازی ابتدای هفته حاضر شدند و با نتیجه تساوی به کار خود خاتمه دادند. مسأله‌ای که توسط هواداران فوتبال نیز به عنوان یکی از دلایل اصلی کیفیت بالای این دو تیم در این مقطع از فصل مطرح شده‌است؛ فشار حداقلی در لیگ و توانایی تقسیم دقیق‌تر حضور بازیکنان اصلی در اروپا با حداکثر توان جسمانی و با حداقل فشار روانی. به‌طور مثال خویجا کوارانسخلیما که با ۱۰ گل زده و ۵ پاس گل تا اینجا ی لیگ قهرمانان اروپا رکورد تأثیرگذاری یک بازیکن پاری سن‌ژرمن در یک فصل لیگ قهرمانان



اروپا را شکسته، تنها در ۱۶ بازی این فصل لیگ یک فرانسه در ترکیب اصلی تیمش قرار گرفته‌است، او با ۷ گل زده در مرحله حذفی این فصل، فرصت عبور از رکورد ۸ گل زده رونالدو در فصل ۲۰۱۴-۲۰۱۳ و ۸ گل زده کسی در فصل ۲۰۱۲-۲۰۱۱ را دارد.

در ترکیب بایرن اما با وجود عملکرد فوق‌العاده‌ای که مایکل اولیسه و لوئیز دیزاز از خود به جا گذاشته‌اند، هیچکس به اندازه هری کین خطرناک نیست. یورگن کلاینرمن در جام پوفا فصل ۱۹۹۵-۹۶ و رابرت لواندوفسکی در لیگ قهرمانان ۲۰۲۰-۲۰۱۹، در یک فصل اروپایی ۱۵ گل برای بایرن به ثمر رساندند و هری کین ۱۳ گل، تنها شکست شده‌است.

پیروزی بازی رفت پاری سن‌ژرمن، روند پنج شکست متوالی این تیم مقابل بایرن را پایان داد اما به‌طور کلی، بایرن مونیخ با ۹ برد از ۱۶ تقابل برابر پاری سن‌ژرمن، آمار بسیار خوبی از این حیث دارد. همچنین پاری سن‌ژرمن پانچ شکست خارج از خانه مقابل بایرن در لیگ قهرمانان اروپا، بیش از هر تیم دیگری در خانه بایرن مونیخ متحمل شکست شده‌است.

سقوط آزاد ستاره‌هایی که گواردیولا عاشقشان بود از چمن آلیانز آرنا تا فوتبال محلات



سوژه

پپ گواردیولا در دوران سه‌ساله حضورش در بایرن مونیخ (۲۰۱۶-۲۰۱۳)، همواره با واژه‌هایی اغراق‌آمیز چون «فوق‌العاده و درخشان» از استعدادهای جوان باشگاه تمجید می‌کرد. او در این مدت به ۲۰ بازیکن جوان فرصت داد تا در تمرینات یا مسابقات تیم اصلی خودنمایی کنند اما امروز که به عقب می‌نگریم، واقعیت عریسان با آن تمجیدهای پرزرق و برق فرسنگ‌ها فاصله دارد. از آن جمع ۲۰ نفره، حتی یک نفر هم نتوانست جایگاهی ثابت در ترکیب رکورددار قهرمانی آلمان پیدا کند. سرنوشت آنهاگون بود که در لیگ‌های آمانور، دسته‌های پایین‌تر و یا مسابقات خارج از فوتبال رقم می‌خورد.

جالب اینکه آرسنال در هفته‌های که فشار کمتری روی خود احساس می‌کرد، نمایندهی روان و مقتدرانه مقابل فولام ارائه داد و با نتیجه ۳ بر صفر پیروز شد. اما حالا شرایط تغییر کرده‌است. آنها در بازی پیش‌رومقابل وستهم، نمی‌که در منطقه سقوط قرار دارد، به میدان می‌روند. روی کاغذ، این مسابقه باید یک برد ساده برای آرسنال باشد، اما روند این فصل نشان داده‌که هیچ نتیجه‌ای از پیش تعیین‌نشده نیست. منجسترسیتی نیز برنامه‌ای نسبتاً دشوار پیش‌رو دارد. هرچند آنها تنها یک شکست از اواسط ژانویه متحمل شده‌اند، اما همین تیم هم نشان داده که می‌تواند امتیازات مهمی را به شکل غیرمنتظره از دست بدهد. حتی بازی به‌ظاهر ساده برابر برنتفورد هم نمی‌تواند تضمینی برای کسب سه امتیاز باشد.

کریسرفا به جدول نگاه کنیم، همه چیز به سود آرسنال است؛ اختلاف امتیاز، فشار زیاد و بازی‌های کم‌اهمیت‌تر. اما واقعیت این فصل لیگ برتر نشان می‌دهد که این فاکتورها لزوماً تضمین‌کننده قهرمانی نیستند. رقابتی که تا این حد فشرده و غیرقابل پیش‌بینی بوده، می‌تواند در همین هفته‌های پایانی (دسته هفتم و هشتم) سقوط کرد.

۱. لوکاس شول: در سایه سنگین نام پدر
لوکاس شول فرزند مهمت شول، اسطوره بایرن، نماد بازی استعدادهایی است که زودتر از موعد به خورشید نزدیک شدند و در لیگ‌های آمانور، دسته‌های پایین‌تر و یا مسابقات خارج از فوتبال رقم می‌خورد. در آن زمان ۱۷ ساله بود، اعتراف می‌کند که هرگز منظور پپ را نفهمید. او که قرار بود جانشین پدر شود، پس از ناگامی در بایرن، در لیگ‌های منطقه‌ای آلمان سرگردان شد و اکنون در دسته سوم آتریش برای واکر اینسبروک توپ می‌زند.

۲. سینان کورت: هلیکوپترسواری به جای درخشش
شاید عجیب‌ترین پرونده مربوط به سینان کورت باشد. بایرن برای جذب این نوجوان ۱.۱ میلیون یوروه کلادباخ پرداخت کرد؛ اما کورت به جای تمرکز بر مستطیل سبز، با حواشی‌اش سرخ‌شاد، ماجرای اجاره هلیکوپتر برای سفر تفریحی کوتاه‌در فرانسه، قطعه پاپان صبر مدیران بایرن بود. او که زمانی قرار بود ستاره آینده فوتبال آلمان باشد، پس از دوره‌های طولانی خانگی‌نشینی، سرانجام به لیگ‌های محلی و باشگاهی در سطح زیرگرمای پایانی (دسته هفتم و هشتم) سقوط کرد.

۳. جانلوکا گائودینو: شروعی درخشان و افول تدریجی
گائودینو در میان تمام جوانان، گائودینو امیدوارکننده‌ترین شروع را داشت. او در ۱۷ سالگی در ترکیب اصلی بایرن مقابل ولفسبورگ درخشید و تمجید بی‌سابقه پپ را برانگیخت. اما این جرعه خیلی زود خاموش شد. پس از تبعید به تیم دوم و اعتراضات پدرش (موریتزیو گائودینو)، او مسرجدایی را در پیش گرفت. گائودینوپس از چرخیدن در لیگ‌های سوئیس و ایتالیا، اکنون در ۳۰ سالگی در باشگاه آلمانیا آخن در دسته‌های پایین‌آلمان دست‌وپا می‌زند.

۴. کسانی که کفش‌ها را آویختند
برخی از این استعدادها چنان از دنیای حرفه‌ای سرخورده شدند که در جوانی فوتبال را رها کرده و کنار گذاشتند. **لیور مارکوئز:** اولین گلزن دوران گواردیولا در بازی‌های دوستانه، در ۲۶ سالگی بازنشسته شد تا وارد دنیای سرمایه‌گذاری و امور مالی شود. او معتقد بود ادامه فوتبال وقتی به سطح اول نمی‌رسی، بی‌معناست. **ولادیمیر رانکوویچ:** پس از سال‌ها سرگردانی در لیگ‌های دسته دوم و سوم، سرانجام در سال ۲۰۲۴ و در حالی که در لیگ‌های محلی مونیخ بازی می‌کرد، رسماً از فوتبال کناره‌گیری کرد.

۵. بازنمادگان: وقتی خروج از مونیخ راه نجات بود
تنها تعداد انگشت‌شماری از این لیست توانستند به ثباتی نسبی در سطح اول

بایرن را تحمل کنند.

افزوده‌است.

اکنون نگاه‌ها به دیدار حساس کلاسیکو دوخته شده؛ مسابقه‌ای که حضور امبایه در آن هنوز قطعی نیست و قیام است پس از انجام آزمایش‌های پزشکی بیشتر مشخص شود. غیبت احتمالی او یا حتی نمایش ضعیف در این دیدار، می‌تواند جایگاهش را بیش از پیش در میان افکار عمومی تضعیف کند.

در کنار این، فضای ورزشگاه سانتیاگو برنابائو نیز به‌طوریه عملی تعیین‌کننده تبدیل شده‌است. امبایه در دو دیدار آینده لالیگا برابر رئال اوویدو و اتلتیک بلبائو، با قضاوت مستقیم هواداران روبه‌رو

می‌دهد. در آن تأکید شده‌است که بخشی از این واکنش ناشی از برداشت‌های اغراق‌آمیز از روند ریکواری این بازیکن است؛ روندی که به گفته نزدیکان امبایه، تحت نظارت کامل باشگاه انجام شده و هیچ تضادی با تعهد و تلاش روزانه او برای تیم ندارد.

با این حال، فضای پرامون شماره ۱۰ مادریدی‌ها به شدت ملتهب است. حضور او در تعطیلات، هم‌زمان با بحران نتایج تیم و نیز بازگشتش به اسپانیا تنها دقایقی پیش از دیدار مقابل اسپانیول، خشم بخشی از هواداران را برانگیخته و سطح تنش را به شکل قابل توجهی افزایش

می‌دهد. در آن تأکید شده‌است که بخشی از این واکنش ناشی از برداشت‌های اغراق‌آمیز از روند ریکواری این بازیکن است؛ روندی که به گفته نزدیکان امبایه، تحت نظارت کامل باشگاه انجام شده و هیچ تضادی با تعهد و تلاش روزانه او برای تیم ندارد.

با این حال، فضای پرامون شماره ۱۰ مادریدی‌ها به شدت ملتهب است. حضور او در تعطیلات، هم‌زمان با بحران نتایج تیم و نیز بازگشتش به اسپانیا تنها دقایقی پیش از دیدار مقابل اسپانیول، خشم بخشی از هواداران را برانگیخته و سطح تنش را به شکل قابل توجهی افزایش

می‌دهد. در آن تأکید شده‌است که بخشی از این واکنش ناشی از برداشت‌های اغراق‌آمیز از روند ریکواری این بازیکن است؛ روندی که به گفته نزدیکان امبایه، تحت نظارت کامل باشگاه انجام شده و هیچ تضادی با تعهد و تلاش روزانه او برای تیم ندارد.

با این حال، فضای پرامون شماره ۱۰ مادریدی‌ها به شدت ملتهب است. حضور او در تعطیلات، هم‌زمان با بحران نتایج تیم و نیز بازگشتش به اسپانیا تنها دقایقی پیش از دیدار مقابل اسپانیول، خشم بخشی از هواداران را برانگیخته و سطح تنش را به شکل قابل توجهی افزایش

می‌دهد. در آن تأکید شده‌است که بخشی از این واکنش ناشی از برداشت‌های اغراق‌آمیز از روند ریکواری این بازیکن است؛ روندی که به گفته نزدیکان امبایه، تحت نظارت کامل باشگاه انجام شده و هیچ تضادی با تعهد و تلاش روزانه او برای تیم ندارد.

با این حال، فضای پرامون شماره ۱۰ مادریدی‌ها به شدت ملتهب است. حضور او در تعطیلات، هم‌زمان با بحران نتایج تیم و نیز بازگشتش به اسپانیا تنها دقایقی پیش از دیدار مقابل اسپانیول، خشم بخشی از هواداران را برانگیخته و سطح تنش را به شکل قابل توجهی افزایش

می‌دهد. در آن تأکید شده‌است که بخشی از این واکنش ناشی از برداشت‌های اغراق‌آمیز از روند ریکواری این بازیکن است؛ روندی که به گفته نزدیکان امبایه، تحت نظارت کامل باشگاه انجام شده و هیچ تضادی با تعهد و تلاش روزانه او برای تیم ندارد.

با این حال، فضای پرامون شماره ۱۰ مادریدی‌ها به شدت ملتهب است. حضور او در تعطیلات، هم‌زمان با بحران نتایج تیم و نیز بازگشتش به اسپانیا تنها دقایقی پیش از دیدار مقابل اسپانیول، خشم بخشی از هواداران را برانگیخته و سطح تنش را به شکل قابل توجهی افزایش

می‌دهد. در آن تأکید شده‌است که بخشی از این واکنش ناشی از برداشت‌های اغراق‌آمیز از روند ریکواری این بازیکن است؛ روندی که به گفته نزدیکان امبایه، تحت نظارت کامل باشگاه انجام شده و هیچ تضادی با تعهد و تلاش روزانه او برای تیم ندارد.

با این حال، فضای پرامون شماره ۱۰ مادریدی‌ها به شدت ملتهب است. حضور او در تعطیلات، هم‌زمان با بحران نتایج تیم و نیز بازگشتش به اسپانیا تنها دقایقی پیش از دیدار مقابل اسپانیول، خشم بخشی از هواداران را برانگیخته و سطح تنش را به شکل قابل توجهی افزایش

می‌دهد. در آن تأکید شده‌است که بخشی از این واکنش ناشی از برداشت‌های اغراق‌آمیز از روند ریکواری این بازیکن است؛ روندی که به گفته نزدیکان امبایه، تحت نظارت کامل باشگاه انجام شده و هیچ تضادی با تعهد و تلاش روزانه او برای تیم ندارد.

با این حال، فضای پرامون شماره ۱۰ مادریدی‌ها به شدت ملتهب است. حضور او در تعطیلات، هم‌زمان با بحران نتایج تیم و نیز بازگشتش به اسپانیا تنها دقایقی پیش از دیدار مقابل اسپانیول، خشم بخشی از هواداران را برانگیخته و سطح تنش را به شکل قابل توجهی افزایش

</